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Premiéra inscenace HVĚZDY Z BIZÁRIE od autora a režiséra Jana Večeři se uskuteční v
pondělí 11. listopadu a ve středu 13. listopadu od 19.30 hodin v Malém sále Studia Ypsilon.
Před koncem roku proběhne představení ještě ve středu 11. prosince od 19.30 hodin.

Hvězdy z Bizárie jsou dramatickou hříčkou o lidských snech a touhách a o naději, která́ umožňuje
sny a touhy realizovat. Příběh zvláštní́, docela nesourodé́ a trochu zoufalé trojice, která se ovšem
šťastně a v pravou chvíli potkala. „Napsal jsem tento text na tělo, jak se říká, všem třem hlavním
protagonistům (Lenka Loubalová, Paulína Labudová a Zdeněk Dočekal),“ říká režisér a autor Jan
Večera, který je vděčný za to, že své kolegy z Ypsilonky za dobu svého působení v divadle, měl
možnost hluboce a dobře poznat. „Mezi námi to opravdu skvěle funguje, proto není potřeba mnoho
slov, abychom věděli, co si chceme vzájemně povědět,“ přiznal Večeřa.

Ten zároveň coby autor i režisér hry cítí při práci nespornou výhodu. „Vaše postavy mají už od
začátku svoji tvář a hlas, je to jako plout po řece, která má svižný proud – vy už „jen“ musíte opatrně
a pozorně pádlovat. Všichni tři herci jsou navíc opravdu velmi inteligentní, citliví, neskutečně mi
usnadňují práci a svým vlastním vkladem vehementně brání tomu, aby se hra stala jen konverzačním
banálním blábolem,“ popisuje režisér spolupráci s kolegy, se kterými bral zkoušení jako tvůrčí
setkání, při nímž se vzájemně obohacovali.

Není divu, že nejen režisérovo přání je, aby ze zkoušení vzešla inscenace, která při vší své bláznivosti
a komediálnosti ponese i kousek tajemství něčeho hlubšího. „To se těžko popisuje slovy, a přece je to
součástí našeho žití. Věřím, že diváci uvidí divadlo, které je dokáže pobavit, možná i trochu dojmout
a sdělí jim, že svět je ve skutečnosti o něco lepší místo, než máme tendenci si většinou myslet.
Zkrátka, aby tato hra byla důstojným kouskem na repertoáru Ypsilonky,“ dodal režisér.

Jan Večeřa se narodil v Brně. Studium na Katedře autorské tvorby na DAMU dokončil v roce 2016.
Členem Studia Ypsilon se stal ještě v době studií, kde ztvárnil nespočet rolí. V rámci malé studiové
řady je autorsky, režijně i herecky spojen s mnoha inscenacemi jako nař. Deník aneb Ropuchant je v
pohodě, Klub lhářů pana E., či s dalšími tituly pro menší děti Až opadá listí z dubu, Vosička anebo
Škola Ypsilon.

V hlavní roli se na divadelních prknech objeví Lenka Loubalová, Paulína Novotná Labudová a
Zdeněk Dočekal. Scénografem představení je Ondřej Zicha. Kostýmy vytvořil kostýmní výtvarník
Vojtěch Hanyš.

STUDIO YPSILON aneb legenda v srdci Prahy

Autorské divadlo, jež nedávno oslavilo 60 let od vlastního založení, přesto zdá se nestárnoucí. Přední
česká divadelní scéna, s výrazným vlivem na vývoj současného divadla. Studio Ypsilon, kterému se
familiárně přezdívá “Ypsilonka“, vzniklo v Liberci roku 1963 jako nezávislá divadelní experimentální
skupina. Tu založil Jan Schmid a od počátku, až do své smrti (3. června 2024), byl leader souboru,
tvůrce stylu a poetiky Ypsilonu.

Od konce roku 1978 Studio Ypsilon sídlí v Praze, v raně funkcionalistickém Paláci Olympic ve
Spálené 16, v jehož architektonicky působivých prostorách je úspěšně naplňována a koncepčně dále



rozvíjena Schmidova prvotní vize divadla jako volně pěstěné zahrady, již lze chápat i jako zmenšený
model světa se vší jeho pestrostí a rozmanitostí, který ovládají nejen zákonitosti přírody, ale i
pravidla, jež ctí každé společenství slušných lidí, fungující i přes jinakost jednotlivců v příbuznosti a
vzájemnosti.

Divadlem prošla celá řada významných (nejen) hereckých osobností, např. Karel Novák, Zuzana
Schmidová, Jitka Nováková, Luděk Sobota, Zdeněk Hořínek, Jan Vala, Bronislav Poloczek,
Marie Durnová, Ondřej Havelka, Oldřich Kaiser, Jiří Wimmer, Petr Popelka, Ladislav
Gerendáš, Miroslav Vladyka, Jiří Schmitzer, Vladimír Kratina, Lenka Termerová, Jitka
Schneiderová, Jiří Havelka, Braňo Holiček a další.

V současnosti zde hrají Jiří Lábus, Martin Dejdar, Jana Synková, Jaroslava Kretschmerová,
Marek Eben, Pavel Nový, Jan Jiráň, Oldřich Navrátil, Miroslav Kořínek, Petr Vršek, Renata
Rychlá, Markéta Plánková, Lenka Loubalová, Petr Vacek, Zuzana Měsíčková, Ondřej Ruml,
Arnošt Goldflam, Jiří Korn, Roman Janál, Lilian Malkina, Jan Přeučil, Jana Šteflíčková,
Zuzana Kronerová, Martin Janouš, Roman Mrázik, Jan Onder, Barbora Skočdopolová, Jiří
Štědroň, Martin Bohadlo, Jiřina Vacková, Dominik Renč, Tomáš Víšek, Jitka Vrbová, Václav
Helšus, Jitka Zelenková, z nejmladších Lumíra Přichystalová, Paulína Novotná Labudová,
Veronika Soumarová, Kryštof Mende, Kamila Kikinčuková, Jan Bradáč, Jan Večeřa,
Miroslav Novotný a další.
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